

証券コード 7832  
平成 27 年 6 月 16 日

株主の皆さまへ

東京都品川区東品川四丁目 5 番 15 号  
株式会社バンダイナムコホールディングス  
代表取締役社長 石川 祝 男

### 第 10 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社は、平成 27 年 6 月 22 日に第 10 回定時株主総会を開催するため、同年 6 月 1 日付でその招集ご通知を送付させていただきましたが、一部に誤りがございました。

つきましては、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

訂正箇所（下線で表示しております）

#### 【57 項】

#### 【誤】

##### 2.貸借対照表に関する注記

(1)有形固定資産の減価償却累計額 1,473 百万円

(2)関係会社に対する金銭債権債務（区分表示したものを除く）

省略

#### 【正】

##### 2.貸借対照表に関する注記

(1)有形固定資産の減価償却累計額 1,473 百万円

(2)保証債務

関係会社の賃貸借契約にともなう債務について、債務保証を行っております。

(株)バンダイナムコウィル 78 百万円

(3)関係会社に対する金銭債権債務（区分表示したものを除く）

省略

以上